

BLINK 10.1 QUAD CORE



Miracast

OTA



Android 7

8GB · SKU ● 9767108A EAN 8 436542 855419

8GB · SKU ● 9767108P EAN 8 436542 855426

16GB · SKU ○ 9767116B EAN 8 436542 855433

16GB · SKU ● 9767116G EAN 8 436542 855174

Unidades por embalaje 4

Blink 10.1

Potencia tu vida

- Sistema operativo Android 7
- Procesador Quad Core Cortex A53 1.3 GHz 1GB DDR3
- Memoria interna 8GB / 16GB
- Pantalla con potenciador similar a IPS

Blink 10.1

Empower your life

- Operating System Android 7
- Quad Core Cortex A53 1.3 GHz 1GB DDR3 processor
- Built-in memory 8GB / 16GB
- IPS-like enhancer display

Blink 10.1

Capacita sua vida

- Sistema operativo Android 7
- Procesador Quad Core Cortex A53 1.3 GHz 1GB DDR3
- Memória de 8GB / 16GB
- Ecrã IPS-like enhancer

BLINK 10.1 QUAD CORE

Android internet tablet

8GB · SKU ● 9767108A EAN 8 436542 855419

8GB · SKU ● 9767108P EAN 8 436542 855426

16GB · SKU ● 9767116B EAN 8 436542 855433

16GB · SKU ● 9767116G EAN 8 436542 855174

Unidades por embalaje 4



Miracast

OTA



Android™ 7

ES · BLINK 10.1

DATOS TÉCNICOS

Procesador Quad Core Cortex A53
1.3 GHz, 1GB DDR3. Procesador gráfico
Mali400MP2.

CONEXIÓN INALÁMBRICA

WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.0.

PANTALLA

Pantalla capacitiva de 10.1" 1024x600
con potenciador similar a IPS.
Acelerómetro. Relación de aspecto 16:9.

CÁMARAS, FOTOS Y GRABACIÓN DE VÍDEO

Cámara trasera de 2 Mpx y cámara
frontal. Grabación de vídeo. Cámara
frontal para video llamadas.

ALMACENAMIENTO Y CONECTIVIDAD

Memoria interna 8/16 GB. Slot micro SD
(hasta 128 GB).

BATERÍA Y CARGA

Batería de litio de 5.000mAh (18,5Wh).
Cargador incluido.

DIMENSIONES Y PESO

Alto: 259 mm. Ancho: 148 mm. Fondo:
11 mm. Peso: 512 g.

EN · BLINK 10.1

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Quad Core Cortex A53 1.3 GHz
1GB DDR3 processor. Dual Core
Mali400MP2 graphic processor.

WIRELESS

WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.0.

DISPLAY

10.1-inch 1024x600 capacitive touch
display with IPS-like enhancer. G-sensor.
Aspect ratio 16:9.

CAMERAS, PHOTOS & VIDEO RECORDING

2 Mpx camera and front camera. Video
recording. Video call camera.

STORAGE AND CONNECTIVITY

Built-in memory 8/16 GB. Micro SD slot
(up to 128 GB).

BATTERY AND POWER

5.000mAh (18,5Wh) lithium battery.
Charger included.

DIMENSIONS AND WEIGHT

Height: 259 mm. Width: 148 mm. Depth:
11 mm. Weight: 512 g.

PT · BLINK 10.1

DADOS TÉCNICOS

Procesador Quad Core Cortex A53
1.3 GHz 1GB DDR3. Procesador gráfico
Dual Core Mali400MP2.

WIRELESS

WiFi 802.11 b/g/n. Bluetooth 4.0.

ECRÃ

10.1 polegadas IPS HD 1024x600
capacitiva ecrã táctil com IPS-like
enhancer. Acelerómetro. 16:9.

CAMERAS, FOTOS E GRAVAÇÃO DE VÍDEO

Câmara traseira de 2 Mpx e vídeo
chamada câmara. Gravação de vídeo.
Vídeo chamada câmara.

ARMAZENAGEM E CONECTIVIDADE

Memória de 8/16 GB. Slot SD Micro (até
128 GB).

BATERIA E ALIMENTAÇÃO

5.000mAh (18,5Wh) Bateria de lítio.
Carregador incluído.

DIMENSÕES E PESO

Altura: 259 mm. Largura: 148 mm.
Fundo: 11 mm. Peso: 512 g.



SMART PRODUCTS CONNECTION S.A. +34 945 297 029

Leonardo da Vinci, 14. 01510 Miñano (Álava) Spain

Smart Products Connection S.A. se reserva el derecho a modificar las especificaciones de sus modelos sin previo aviso debido al continuo desarrollo de producto.

spc-universe.com

